

个人意见

利兹·克拉克： 独自一人航海10年

34岁的利兹·克拉克原本是一名酒吧侍者,而现今她已经独自驾驶帆船进行了10年的环游世界之旅。现在,她正在网上征集和她一起完成这一旅行的勇士。

利兹的旅行源于与退休大学教授阿伦特·思凯乐的相遇。“当年我刚刚大学毕业,就碰巧遇到了80岁的老教授,他正在寻找能驾驶他的帆船出海远航的人,想让我帮他实现这个梦想。”

同时,在加州大学圣塔芭芭拉分校学习环境学的经历,也使她决心踏上旅途。“大学期间我了解到我们正过着不可持续发展的生活,而且已经破坏了自然。我周围没人愿意为此做点什么,我不想和他们一样,”利兹说道,“这趟旅行是与自然和谐相处的过程,我将探索未知,了解文明,改头换面并开启新的旅程。”

然而,开启一个人的旅行不容易,利兹为此准备了3年,但在出海的那一刻还是有些害怕。“离开安全的码头和自己亲爱的家人,真的很恐怖。我不知道自己能不能在没有坐标的情况下驾驶这个大家伙航行;我也不知道怎样赚路费,毕竟我和大多数人一样家境平凡,”利兹说,“但是我知道我必须开始航行而且永不后悔。第一年我将图片上传到博客,并与巴塔哥尼亚公司建立了良好的合作关系,这个世界顶级户外运动品牌一开始就为我的旅行提供了赞助。”

迄今为止,利兹已经航行了25000海里,游历了墨西哥、危地马拉、尼加拉瓜、哥斯达黎加、巴拿马和加拉帕戈斯群岛等地。她每天的工作就是维修帆船、冲浪、游泳,在风景如画的沙滩上做瑜伽,在星光下休息,偶尔还可以喂喂鲨鱼。但利兹表示:“其实旅行并不像大家看到的这么光鲜,当我遇到困难、感到寂寞的时候,也很想找一个同伴。”

但是利兹又说:“虽然会遇到像在南太平洋遭遇大风浪那样的困难,但这就是追逐梦想的一部分。当你追逐梦想并为之付出努力的时候,这些困难就不算什么了。”现在她正准备经过密克罗尼西亚,一路西行,完成她的环游世界之旅。

据《每日邮报》



本报见习记者
唐园园
实习生
李佳融
编译

米莉亚姆·敏达布斯： 用文身抚慰手术伤痕

双乳切除手术对于女性来说是痛苦的经历,而手术留下的疤痕也是伤心的痕迹。澳大利亚达尔文市的文身艺术家米莉亚姆·敏达布斯却让一名切除乳房的女性重新绽放美丽。胸部文身前后的照片一传上网,就迅速火了起来。

敏达布斯从事文身工作21年,近日她在脸谱网发表状态说,“今天我做了一个很特别的文身。”她将一名女性被切除乳房的胸部照和一张文身后像花朵般绽放的胸部图片同时传到网上。

上传照片之前,敏达布斯还是有些忐忑。“这些照片可能会引起一些人的不适,为此我想向那些人道歉,但是我的客户和我都觉得应该把这个照片传上去。”

而全球网友们对照片的反馈却大大出乎敏达布斯和那名客户的预料。状态发布后不到24小时,就收到了两万多个点赞和转发。

“这简直难以置信。”敏达布斯说,照片中不愿透露姓名的女性年近50岁,对于来自全球的积极反馈,她也是“蒙住了”。

网友们纷纷对这个坚强的女性表示支持,脸书网友戴安·米切尔写道:“你不必道歉。你做了件令人惊叹的工作!在经历如此重大的人生转折后,你让她重获美丽。”

“看见她满意的微笑,我觉得这可能是迄今为止我做过的最重要的文身了……我非常想感谢她,她让人们欣赏了皮肤上的艺术。”敏达布斯说,“能收到如此多的积极反馈,让我们太开心了。温暖席卷而来,真好。”

据《北领地新闻报》等



本报见习记者 王晓莹 编译

这个主席真可爱

4月23日,联合国安理会举行的“青年在打击暴力极端主义和促进和平方面的作用”公开辩论会上,一个“小鲜肉”吸引了众人的目光。尽管留起了中东地区男人标志性的络腮胡,但他年轻帅气的脸庞、深邃迷人的双眸和略带腼腆的微笑还是让人忍不住直呼:“他真可爱!”“颜值好高!”

这个“小鲜肉”正是此次会议的主席——生于1994年6月28日的约旦王储侯赛因·阿卜杜拉。作为安理会最年轻的轮值主席,他在发言中呼吁国际社会应阻止青年人被引诱到伊斯兰极端组织的“黑暗世界”中。“青年人是恐怖主义和极端主义的主要受害者”,一些穆斯林极端组织专门招募那些处于沮丧之中、感觉自己‘无路可走’的年轻人,作为雇佣兵。我们应当迅速采取措施,不要用年轻人的热血与激情点燃恐怖主义的炮火。”

在发言中,他还指出,世界上超过一半的30岁以下青年人居住在发展中国家,社会应该为年轻人提供良好的教育、充足的就业机会和

21岁,在这个刚刚成熟又略带青涩的年纪,或许很多年轻人正在度过大学时光,但“别人家的孩子”已经当上了联合国安理会的轮值主席。这位“别人家的孩子”身世自然不同凡响,他叫侯赛因·阿卜杜拉,是约旦现任国王阿卜杜拉二世的长子。作为约旦王储,刚刚脱去稚气的他已经开始了国际社会崭露头角。



约旦王室一家

约旦王储侯赛因·阿卜杜拉： 年仅21岁的 安理会轮值主席



侯赛因·阿卜杜拉(右)在联合国安理会议上发言。

“体面的生活”,而网络与社交媒体也可以为年轻人的健康发展创造舆论导向。

同时,侯赛因王储宣布,今年8月,约旦将与联合国合作,在国内举行首次“青年在持续和平中的作用”国际会议。虽然与各位年长的主席相比,这个“90后”还资历尚浅,但其优异的表现让联合国秘书长潘基文称赞有加:“虽然他还不满21岁,但已经是一位21世纪的领导人了。”

“废弟立子”后成为王储

侯赛因王储在国际会议上的出色表现,与其从小受到的良好教育息息相关。他目前就读于美国乔治敦大学政治学专业,该校曾是他父亲阿卜杜拉二世求学的地方。此前,他的高中时代在国王学院度过,那是阿卜杜拉二世亲自创办的中学,侯赛因王储是首批学生之一。

虽然从小在政治教育的熏陶中长大,但侯赛因王储直到2010年才开始真正参与政治事务。当年,他代表父亲出席阿拉伯起义和军人节的纪念典礼,此后便频繁在政治场合中亮相,还曾陪同父亲会见美国国务卿克里。

阿卜杜拉二世之所以对侯赛因王储精心培养,与其国内的政治状况密不可分。约旦是二元制君主立宪制国家,虽然设有参众两院和首相,但以国王为首的哈希姆家族王室依然握有强大的政治权力。因此,培养优秀的王储,既是保持皇室权力的需要,也是国王阿卜杜拉二世的重要任务。

实际上,约旦王位的继承人一开始并不是侯赛因,而是阿卜杜拉二世的弟弟哈姆扎王子。这和阿卜杜拉二世继位前的情况并无二致:侯赛因王储的爷爷,约旦前国王侯赛因·伊本·塔拉勒在位期间,王位继承人是其弟弟哈桑王子,老国王在1999年1月24日突然免去哈桑王储之位,改立长子阿卜杜拉亲王为王储。两周之内,阿卜杜拉成为国王。而阿卜杜拉二世也效仿父亲,走了一条“废弟立子”的路。

即位之初,他遵照父亲遗愿,任命同父异

母的弟弟哈姆扎王子为王储。这也考虑到了当时中东局势动荡不定,为防备自己遭不幸后,王储年幼导致王室垮台。但2004年,他忽然废黜哈姆扎的王储地位,此举也被认为是巩固王权的象征。不出所料,2009年,15岁的侯赛因王子被立为王储,此时,人们才关注起这个当年戴着圆眼镜、一头黑卷发,貌似哈利·波特的国王长子。

学母亲大打“亲民牌”

在此次联合国的亮相中,侯赛因王储眉目之间已经脱去了当年“哈利·波特”般的稚气,长成了一个“高颜值”的小伙子。不少姑娘甚至在他的社交网站留言“娶我吧!”“好想嫁。”其实,姑娘们的“王妃梦”也未必没有实现的可能,因为王子的母亲就是一位嫁入皇室的平民王后。

侯赛因王储的母亲拉尼娅王后出生于科威特,父母是在20世纪60年代从约旦河西岸移居到科威特的巴勒斯坦人。她美丽优雅、端庄大方,曾被媒体誉为“世界上最美丽的王后”。“小鲜肉”王子也遗传了王后的好基因,尤其是漆黑闪亮的双眸,像极了母亲。

拉尼娅王后也乐于“晒娃”。去年侯赛因王储20岁生日时,拉尼娅在微博客上晒出长子身穿迷彩服的照片,并送上祝福:“我的长子,我的骄傲,我的快乐,祝你生日快乐!”今年联合国会议召开期间,“网络达人”拉尼娅王后又分享了侯赛因王储一身西装、端坐在会议桌前的照片,显然,她对这个争气的长子格外满意,并以他为荣。

受母亲的影响,侯赛因王储也关注医疗,积极为同年龄段的人群发声,开启过为运动员提供医疗服务和帮助听障儿童获取免费医疗等项目,大打“亲民牌”。

温馨的家庭、良好的教育和杰出的个人能力,侯赛因王储正在以王位继承者的姿态成长。正如他在发言中所说,“年轻人影响着世界的现在和未来,作为年轻人,我们这一代会直面挑战,承担起赋予我们的责任。”